

火炸药研究院刘云飞 2015 年度工作总结

在学校党委和行政的正确领导和关心支持下, 努力做好本部门各项工作。结合实际将 2015 年度工作情况总结如下:

一、落实党风廉政建设责任制

积极参加党风廉政建设宣传教育月系列活动及反腐倡廉考试, 积极参加“三严三实”系列党课学习、研讨等活动, 努力提高自身修养, 发扬表率作用, 一年来, 没有违反廉政规定和制度的行为。

二、“十三五”规划编制工作

结合总装备部 × × × 专项、国防科工局“× × × 专项”以及火炸药条件保障建设项目的进度要求, 组织进行研讨, 明确了 2015 年度火炸药研究院工作重点。

征集课题, 通过座谈、研讨等多种方式, 组织编制了我校的火炸药领域“十三五”科研、平台建设规划, 在此基础上, 积极推荐专家参加总装和科工局国家相关规划的编制, 为课题立项工作打下了坚实的基础。

三、科研管理工作

在做好科研管理日常工作基础上, 配合总装 × × × 专项办, 对承担的所有项目进行了年度实施方案、技术协议、经费预算、合同的评审和签订。部分项目签订了补充合同, 经

费总额大幅增加。组织对分承研合同进行验收。完成了4个炸药配方评审，参与了5个“加强”项目，其中3个为技术负责人。组织各课题组编写2015年度总结报告和“十二五”验收总结报告。

做好科工局×××科研专项3个牵头项目，6个参研项目的科研过程管理工作，协调解决了科研过程中出现的问题。组织了3个牵头项目的中期检查，3个主参研项目通过了综合验收。

走访调研了兵器科学研究院、北化集团等单位，寻求广泛的合作。积极争取北化集团的支持，建立青年基金，今年共立项6项，并在火炸药先进制造工艺研究领域开展合作。

组织内部保密工作自查，完善了相关保密工作内容；组织院内人员参加了保密教育参观和复审考试，成绩优异。

四、火炸药平台建设与管理

在完成火炸药基础建设项目一期各单项验收工作基础上，协调组织校内相关学院做好验收准备工作，完成全部建设内容，在建设周期内顺利通过了科工局组织的综合验收，获得竣工验收批复。

组织协调了火炸药基础建设项目二期项目建议书的编制工作，多次组织内部研讨，与国内相关单位分清了定位界面，最终经国防科工局组织的专家评审，通过了项目建议书评审。

多次与河北省地方政府相关部门沟通交流，并多次向科工局汇报，争取支持，积极推进京外火工试验基地的立项，进一步完善“×××基础条件建设项目建议书”。

2015年，努力做好本职工作，今后，将继续努力，做好火炸药专业科技管理和服务工作。